

淄博高新区8800多万重奖科技创新

同时设立1200万元新经济发展专项资金



颁奖仪式现场。

淄博10月22日讯 重奖科技工程8883.51万！设立新经济发展专项资金1200万！10月22日，淄博召开火炬工作会议，对2019年度在科技创新工作中作出突出贡献的山东工业陶瓷研究院设计院所等单位和个人给予扶持奖励。

“今天受到这样的表彰和奖励，让我看到了淄博市和高新区大力发展新经济、实现高质量发展的信心和决心。”获奖企业代表、山东龙代信息科技有限公司董事长赵连军说。

刚结束的淄博新经济发展大会上，淄博市委、市政府发出了“抢滩新经济、拥抱新经济、进军新经济”的郑重宣言，22日的火炬工作会就是对发展新经济、实现高质量发展的落实与推动。本次赵连军获得的是高层次人才创业项目的扶持，扶持资金为100万元，包括赵连军在内，共有16位高层次人才创业企业获得该扶持，其中，扶持资金的40%以资助类创新券形式发放，60%以资金形式发放。五年内高新区还将为16位高层次人才提供100平方米的公寓住房，按实际需要给予不超过300平米研发用房的全额租金补贴。

“这次我们获得扶持的项目是工业互联网数字化智能制造系统平台。”赵连军介绍，公司已经在互联网领域深耕了12年，现在正处于加速产业化的关键时期，“高新区为实现经济高质量发展，已经铺设了纵横驰骋的超级跑道，我们有信心，也完全有能力为淄博工业数字化转型升级助力，为淄博区域、产业、企业工业互联网平台建设尽上一份力量！”

科技创新是未来发展的动力，淄博高新区除了真金白银“重奖”科技人才和科技企业，还持续推进创新载体

建设，获批建设科技部科技资源支撑型特色载体，搭建了26家孵化器、众创空间的创新载体集群，在孵企业750余家，形成创新孵化全链条；聚力引进培育高端人才，目前，拥有院士30人、国家级高层次人才45人、“泰山系列人才”55人，博士、硕士近3000人，省级及以上人才数量占全市人才总量的50%，近三年增长54%，连续三年省级人才工程入选数量列全省区县（含功能区）前三位；加速汇聚优质项目，2019年以来，策划实施重点项目375个，总投资1206亿元，其中市重大项目44个、总投资620亿元。

面对新形势、新任务、新要求，淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟表示，高新区将加快培育发展新动能，打造“高端产业高地、自主创新高地、活力人才高地、对外开放高地”，建成世界级微系统科学城。

建设创新型淄博，科技是根本，创新是源泉。淄博市副市长毕红卫指出，要把本次火炬大会当成一次冲锋号，着力深化体制机制改革、着力打造高端产业高地、着力提升区域创新能力、着力强化企业的创新主体地位、着力引进和培养高层次人才、着力优化区域科技创新环境，“切实把高新区打造成为全市创新驱动发展示范区和高质量发展的先行区，辐射带动全市走出一条具有淄博特色的创新发展之路。”

大众日报淄博融媒体中心记者毛琳琳 伊巍



扫描微信二维码，查看颁奖现场视频

火炬中心科技企业会议(淄博)召开

营造最优生态 培育科技企业

淄博10月22日讯 今天，火炬中心科技企业会议(淄博)召开，发布国家高新区瞪羚企业发展报告。来自全国20家国家级高新区的领导及100余家高成长企业负责人齐聚淄博，全面分析了科技企业培育和自创区建设面临的新形势、新任务，并对做好下一步工作提出了明确要求。

“创新是发展的第一动力，人才是发展的第一资源。我们始终把科技创新摆在发展全局的核心位置，围绕产业链布局创新链、围绕创新链培育产业链，集中优势力量，聚集要素资源，先后与清华大学、北京大学、中科院兰化所、中科院广州能源所等160多家知名高校和科研院所建立合作关系，为加快动能转换提供了有力支撑。截至目前，淄博拥有院士工作站52家、博士后工作站41家、省级以上创新平台364家，全社会研发投入占比居全省第二位。”淄博市委常委、副市长宋振

波在致辞中表示，当前，新一轮科技革命蓄势待发，应对经济下行压力、推进高质量发展，比以往任何时期都更加迫切地需要科技创新，这次科技部火炬中心科技企业会议在淄博召开，云集了行业内的知名专家、学者和企业家，倾情倾力为区域科技创新、科技企业培养献计献策，是及时对淄博科技企业发展的一次集中检阅，也是对进一步做好科技创新工作的鼓励和鞭策。同时，诚挚邀请大家到淄博观光考察、投资兴业，携手共创互利共赢的美好未来。

近年来，淄博高新区在科技部火炬中心、省科技厅和淄博市委、市政府的正确领导下，聚焦聚力创新驱动发展，突出发挥企业的创新主体作用，大力实施“高新企业、未来产业、创新园区”三大新动能，用好各类孵化器、加速器、众创空间等创新载体，推动高成长科技企业在质量、规模和效益方面实现跃升和倍增。截至9月底，拥有高新

技术企业291家，同比增长75%；科技型中小企业352家，国家高新区瞪羚企业30家，高新技术产值占比67.15%。

“淄博高新区连续两年被省委省政府评为人才工作先进单位，连续三年省级人才工程入选数量列全省区县（含功能区）前三位，目前拥有院士30人；国家级高端人才45人，泰山系列人才54人，淄博英才32人，均列全市首位，山东省前列。省级及以上人才数量占全市人才总量的50%，近三年增长54%。在2019年全省省级以上功能区营商环境评价中，政务服务环境列第一名，营商环境列第二名。”

淄博高新区工委书记、管委会主任魏玉蛟在会上表示，将以这次会议为新的起点，认真贯彻落实火炬中心要求，坚定信心，攻坚克难，为加快建设山东半岛国家自主创新示范区作出新的更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 毛琳琳 伊巍

新冠疫情常态化防控



讲科学、严防控
勤洗手、常通风
戴口罩、一米线
用公筷、健康码



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户：包月1元，每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户：包月2元（早晨或下午）。每天早晨一条，请编辑短信11am发送到10658611定制；每天下午一条，请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户：包月2元，下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话：2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

张店：拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源：拨通“12121”后再拨“21”查询
博山：拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川：拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄：拨通“12121”后再拨“24”查询
周村：拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台：拨通“12121”后再拨“26”查询
高青：拨通“12121”后再拨“27”查询